[bookmark: _GoBack]Информационно-аналитический обзор обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 4 квартал 2021 года
         В 4кв. 2021 года в администрации Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области зарегистрировано  0 обращение граждан, , за аналогичный период  2020 года — 1, в том числе: личных обращений — 0 (в 4 кв. — 0, с начала 2021 года —0) по справочному телефону Главы Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области  в 4 кв. 2021 года поступило 0 обращения, за аналогичный период 2020 года — 1.
         В 4 кв.  2021 года в администрации Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области на личном приеме принято 0 граждан.
         По результатам рассмотрения устных обращений, поступивших в администрацию Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области в 4 кв.  2021 года:
- поддержано (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба обоснованными  и подлежащими удовлетворению) –  0 (100%);
- даны разъяснения и консультации –0;
- не поддержано – 0;
- взято на контроль – 0.
         По справочному телефону  Главы Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области в 4 кв.  поступило 0 обращения граждан.
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