Пояснительная записка к отчету

о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за 2024 год
          Орган внутреннего муниципального контроля при исполнительно-распорядительном органе муниципального образования Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области осуществляет свои полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ , услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд », постановлением администрации  от 11.05.2018 № 24-па  «Об утверждении Порядка осуществления контроля органом муниципального финансового контроля администрации Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области над соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации  от 24.03.2021 № 19-па «Об осуществлении полномочий по  внутреннему муниципальному финансовому контролю в Крещенском сельсовете Убинского района Новосибирской 
области».                                                                    

      Штатная и фактическая численность должностных лиц, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль - 0 единиц. ( возложенные обязанности).
     Обязанности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля исполняет комиссия и должностное лицо специалист -бухгалтер.

       Для проведения проверки отдельных вопросов контрольного мероприятия в 2024 году другие работники не привлекались .
Согласно Планам мероприятий по проведению внутреннего финансового контроля администрации Крещенского сельсовета на 2024 г., утвержденные распоряжениями от 06.06.2024 № 13а-ра, от 08.07.2024 № 14-ра, от 09.09.2024 № 19-ра проведено 3 проверки.
Все контрольные мероприятия, предусмотренные планами, проведены в установленные сроки.
 По вопросу программы проведения контрольного мероприятия:

- проверка финансово-хозяйственной деятельности, выявлены нарушения в правовом регулировании. Приняты меры по устранению нарушений;
- соблюдение законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок, нарушений не выявлено;

- проверка порядка ведения бюджетной сметы, полнота и достоверность 

отчетности, правильность расходования фонда оплаты труда.
 Проведена работа по недопущению нарушений в дальнейшей работе.

В 2024 году по результатам контрольных мероприятий штрафы не начислялись, материалы в правоохранительные органы не направлялись, уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись. Жалобы ( иски) на решения органа внутреннего финансового контроля, а также на их действия ( бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.

  По результатам контрольных мероприятий, проведенных по внутреннему муниципальному финансовому контролю в 2024 году меры дисциплинарного воздействия в отношении специалистов не применялись.
  Результаты контрольных мероприятий доводятся до сведения проверяемых специалистов для принятия мер и усиления контроля.

 

 

 

 

 

 
