Пояснительная записка 
                Бюджет Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области составлен в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положениями «О бюджетной классификации Российской РФ», «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в  Крещенском сельсовете Убинского района Новосибирской области».

         Прогнозируемый общий объем доходов бюджета Крещенского сельсовета в сумме 7880,4 тыс. рублей.

         Общий объем расходов бюджета Крещенского сельсовета в сумме 7880,4 тыс.рублей.
В состав расходов бюджета Крещенского сельсовета включаются расходы, осуществляемые за счет доходов казенных учреждений от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений, за счет средств от уплаты земельного налога, НДФЛ, акцизов, налога на имущество.

         Доходы бюджета Крещенского сельсовета на 2021-2023 год формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, а также за счет безвозмездных и не безвозмездных перечислений.
         Распределяются бюджетные ассигнования Крещенского сельсовета на 2021-2023 год по разделам, подразделам, целевым статьям и виду расходов в ведомственной структуре расходов бюджета Крещенского сельсовета.
          Кассовое обслуживание исполнения бюджета Крещенского сельсовета осуществляется органами Федерального Казначейства на основании соглашений и на безвозмездной основе.
         Администрация Крещенского сельсовета осуществляет реализацию отдельных государственных полномочий в пределах переданных материальных и финансовых средств, с заключением соглашений.

        Реализация полномочий Убинского района, переданных и принятых по заключенным соглашениям Крещенскому сельсовету, осуществляется за счет субсидий, выделенных по данным соглашениям.

         Резервный фонд администрации Крещенского сельсовета определить на 2021-2023 год в сумме 7000 рублей.
         Средства, полученные муниципальными казенными учреждениями (МКУ «Управление благоустройства и хозяйственного обеспечения») от оказания платных услуг, безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, в том числе добровольные пожертвования и средства от иной приносящей доход деятельности, учитываются на лицевых счетах, открытых им в отделении Федерального казначейства по Новосибирской области, и используются на покрытие расходов бюджета Крещенского сельсовета при финансировании бюджетных учреждений в соответствии смет доходов и расходов приносящей доход деятельности, утвержденных главой администрации Крещенского сельсовета.

           Общий объем бюджетных ассигнований, направленных на исполнение публичных нормативных обязательств на 2021г. составляет 301,5 руб.

По отраслям, учреждениям, организациям и мероприятиям, финансируемым из бюджета Крещенского сельсовета, расходы по которым определяются не в соответствии с расчетными показателями по материальным расходам бюджета Крещенского сельсовета, применяется следующий порядок их определения:

раздельно определяются расходы на оплату труда с начислениями, оплату электрической энергии, уплату налогов, сборов, материальные расходы и увеличение стоимости основных средств;
за базовые затраты принимаются сложившиеся фактические (плановые) затраты в базисный период;

объем расходов может корректироваться на индексы-дефляторы цен на текущий финансовый год, на очередной финансовый год и плановый период;

          В решении о бюджете Крещенского сельсовета включаются расходы, порядок расчета которых не предусмотрен настоящим Порядком и методикой, на основании нормативных правовых актов, договоров, соглашений, определяющих расходные обязательства Крещенского сельсовета
Глава Крещенского сельсовета                                                     Д.А.Астапчук

Убинского района

