КРЕЩЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
УБИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


с.Крещенское                                                                   от  17 декабря 2021 года
П Р О Т О К О Л № 3
публичных слушаний Крещенского сельсовета

Присутствовало  7  человек.
Председательствующий:               Д.А. Астапчук
Секретарь:                                      Л.Н. Томилова
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении  «Проекта бюджета Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годы».                                                                                                                                                                                                                                                                               Докладывает по данному вопросу   Сапочёва А.А.
            
СЛУШАЛИ:  «О проекте бюджета Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годы», специалиста-бухгалтера Сапочёву А.А.

ВЫСТУПИЛИ: Астапчук Д.А.- внес предложение рекомендовать Совету депутатов рассмотреть и принять  «Проект бюджета Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023 -2024 годы». 

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов  Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области вынести на рассмотрение очередной сессии  
[bookmark: _GoBack]«Проект бюджета Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы».


Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                              Д.А. Астапчук
Секретарь                                                                                           Л.Н. Томилова
