Обобщение  правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности при  осуществлении муниципального контроля администрацией Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2021 год
 Администрацией Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области проведено обобщение  анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности за 2021 год.

Правоприменительная практика организации и осуществления муниципального контроля
 Осуществление муниципального контроля над деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей ведется в пределах компетенции должностными лицами администрации Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля в соответствии с распоряжением администрации Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области  № 20-ра от 21.08.2019  «О назначении лица, ответственного за осуществление муниципального контроля», которое опубликовано на официальном сайте органа местного самоуправления в сети Интернет.

В соответствии с Уставом Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области к полномочиям администрации  Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области в сфере осуществления муниципального контроля относятся:

- организация и осуществление муниципального контроля на территории Крещенского  сельсовета Убинского района Новосибирской области;

- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

- определение порядка деятельности органа муниципального контроля, установление организационной структуры, функций;

- осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области полномочий.

Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области определены Уставом Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области .

На территории Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области приняты следующие муниципальные правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля, которые утверждены постановлениями исполнительного органа муниципального образования:

- Муниципальный жилищный контроль (от 21.10.2021 № 42-па);

- Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области  (от 21.10.2021 № 43-па).
 
 В настоящее время нормативные правовые акты, утвержденные на территории Крещенского сельсовета и устанавливающие организационную основу и порядок осуществления администрацией Крещенского сельсовета муниципального контроля, отвечают требованиям действующих федеральных правовых актов для исполнения указанной муниципальной функции в полном объеме. 

Принятые муниципальные правовые акты по осуществлению муниципального контроля прошли антикоррупционную экспертизу и опубликованы на официальном сайте администрации Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области.

        Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
В рамках осуществления муниципального контроля администрация Крещенского  сельсовета Убинского района Новосибирской области осуществляет следующие функции:

1) Разработка и утверждение в установленном порядке ежегодного плана проведения проверок.

2) Разработка муниципальных правовых актов по вопросам осуществления муниципального контроля.

3) Организация и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативно-правовых актов Новосибирской области, муниципальных правовых актов Крещенского сельсовета

- в сфере обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения:
а) при использовании полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог;

б) при размещении объектов дорожного сервиса, прокладке и эксплуатации инженерных коммуникаций, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте пересечений, примыканий других автомобильных дорог и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог;

в) при использовании автомобильных дорог в частности недопущения повреждений автомобильных дорог и их элементов;

г) при осуществлении перевозок тяжеловесных и крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам.

- в целях осуществления жилищного контроля:
а) за использованием жилого помещения по назначению;

б) за сохранностью жилого помещения, за обеспечением надлежащего состояния жилого помещения;

в) за обеспечением порядка переустройства и перепланировки жилых помещений;

г) за своевременным и полным внесением платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
 Анализ результатов контрольно-надзорной деятельности администрации показал, что за 2021год доля проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения, составила 0% в виду отсутствия утвержденного плана и отсутствия оснований для проведения  внеплановых проверок из-за отсутствия объектов для проверок. При исполнении муниципальной функции администрация взаимодействует с другими органами государственного контроля (надзора) при согласовании сроков проведения плановых проверок (в том числе с Убинской межрайонной прокуратурой).

Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по осуществлению регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания при проведении проверок в 2021 году не привлекались.

Система муниципального контроля в указанных выше сферах ориентирована на профилактику и предупреждение нарушений, выявление причин, факторов условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства( далее- обязательные требования), и определение способов устранения или снижения рисков их возникновения.

Нарушения обязательных требований не выявлены. За отчетный период не поступали обращения, заявления граждан, содержащие сведения о нарушении обязательных требований, причинении вреда или угрозе причинения вреда охраняемым законом ценностям.
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